

ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД

Орган Балаковского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

№ 72 (5187)

Пятница, 13 апреля 1962 года

Цена 2 коп.

БИТВА ЗА УРОЖАЙ НАЧАЛАСЬ!

В 1—2 ДНЯ ЗАКРОЕМ ВЛАГУ В ПОЧВЕ, В 5—6 ДНЕЙ ПОСЕЕМ РАННИЕ ЯРОВЫЕ КУЛЬТУРЫ

ВЕСНА БОЛЬШИХ ПРЕОБРАЗОВАНИЙ

Мартовский Пленум Центрального Комитета партии наметил пути коренной перестройки управления сельским хозяйством в стране. Эта перестройка поможет успешно осуществить одну из главных и неотложных задач коммунистического строительства — полное удовлетворение растущих потребностей в сельскохозяйственных и дальнейшее повышение жизненного уровня трудящихся. Пленум признал необходимым создать территориальные производственные колхозно-совхозные или совхозно-колхозные управления по руководству сельскохозяйственным производством и комитеты по сельскому хозяйству.

Эта перестройка в основном уже проведена. В нашей Саратовской области создан областной комитет по сельскому хозяйству во главе с первым секретарем Обкома КПСС и десять территориальных производственных колхозно-совхозных управлений.

Хозяйства нашего Балаковского района входят в зону деятельности Пугачевского управления, объединяющего, кроме того, колхозы и совхозы Пугачевского, Ивантеевского, Духовницкого, Перелюбского и Краснопартизанского районов.

В этот ответственный момент больших, можно сказать, революционных преобразований в деревне состоялся девятого апреля очередной четвертый пленум городского комитета партии, обсудивший доклад первого секретаря тов. Атемазова об итогах мартовского Пленума ЦК КПСС и задачах городской парторганизации.

Горько одобряя осуществляемые партией крупные меры по дальнейшему подъему сельского хозяйства, участники пленума горкома отмечали, что это вызвало среди труженников деревни новый трудовой подъем.

Механизаторы, колхозники, рабочие и специалисты, занятые в полеводстве, берут обязательства в сжатые сроки и на высоком агротехническом уровне провести покровное боронование, культивацию зяби и сев яровых культур.

Пересматривают свои обязательства и животноводы, чтобы еще выше поднять уровень производства мяса, молока, яиц и шерсти. И надо сказать, что за истекшие три месяца они достигли некоторого успеха в своей работе, выполнив в целом по району задание по продаже государству продуктов животноводства.

В то же время, как указы-

валось на пленуме горкома, не везде еще достигнуто необходимое напряжение в осуществлении грандиозных задач по подъему сельского хозяйства. Все колхозы и совхозы района приступили к весенним полевым работам, но в некоторых из них не оказалось тракторного топлива. Участники пленума критиковали руководство отделения «Сельхозтехники», его управляющего тов. Таболина и секретаря партбюро тов. Павлова за то, что они, располагая большим парком для перевозки нефтепродуктов, не оказали хозяйствам необходимую помощь в выборке горюче-смазочных материалов, сорвав заповозку к весенним полевым работам.

Крупные упущения имеют место и в животноводстве. Ранее сообщалось, что в сельскохозяйственной артели имени Н. Г. Чернышевского в результате безответственности работников ферм и отсутствия надлежащего контроля за их деятельностью со стороны председателя правления тов. Холуянова и секретаря парткома тов. Белова допущена гибель большого количества овец.

Подобную же беспечность и бесконтрольность на днях допустили руководители сельскохозяйственной артели «Победа». На виновников гибели крупного рогатого скота — бригадира тов. Гребнева, заведующего фермой тов. Демина, секретаря парторганизации тов. Тихонова и председателя сельсовета тов. Борисова наложены строгие партийные взыскания с возмещением за их счет скота.

Эти и другие примеры свидетельствуют о том, что среди некоторых руководящих кадров в деревне нет надлежащей дисциплины, чувства ответственности перед народом, а некоторые партийные организации, как об этом совершенно правильно отмечалось на пленуме горкома, ослабили воспитательную работу, не предъявляют к кадрам высокой требовательности.

Единодушно одобряя решения Пленума ЦК КПСС и вскрыв имеющиеся серьезные недостатки в сельском хозяйстве, пленум горкома наметил практические меры для резкого увеличения производства сельхозпродуктов для успешного проведения весеннего сева. И нет сомнения в том, что труженники города и деревни приложат все силы и знания для того, чтобы безусловно выполнить задачи, поставленные родной партией в области сельского хозяйства.

ЗЯБЬ ЗАБОРОВАНА

Напряженная трудовая пора пришла на поля сельхозартели имени В. П. Чкалова. Механизаторы первой комплексной бригады, возглавляемой Михаилом Сергеевичем Марченковым, активно включились в боронование зяби.

Высокие образцы в труде в первые дни полевых работ показали трактористы Александр Сайков, Федор Иванов, Владимир Киселев. Десятого апреля каждый из них за смену заборонавал по 60 гектаров при хорошем качестве работы.

Взятые на себя обязательства труженники первой комплексной бригады этого колхоза сдержали с честью. Они завершили покровное боронование зяби на площади 1220 гектаров за два дня.

Сейчас механизаторы приступили к севу ранних зерновых. 150 гектаров ячменя и 550 пшеницы они решили посеять за 4 дня. А. ПАВЛОВА.

Работа идет четко и слаженно

Полевой стан комплексной бригады № 1 сельхозартели имени В. И. Ленина виден издали. Здесь расположились два жилых вагончика, хорошо оборудованная заправочная площадка, цистерны с горючим.

С привольно раскинувшихся полей доносится гул моторов, агрегаты боронуют зябь.

Первыми в этом году приступили к покровному боронованию трактористы тт. Сайгушкин, Даньчин и Новичков. Эти опытные механизаторы подготовились к полевым работам задолго до наступления весны. Они тщательно отремонтировали машины, одними из первых комплектовали агрегаты.

Повышенная ответственность за судьбу будущего

урожая чувствуется и у прицепщиков.

...Вот движется по полю агрегат тракториста тов. Сайгушкина. Его опытный прицепщик тов. Стяжкин внимательно следит за боронами. Через некоторое время он дает сигнал. Это значит, что бороны забились пожнивными остатками.

Сберегая каждую минуту, в очистку сценов включается и тракторист. Короткая остановка и агрегат вновь движется по полю.

Усталые, но довольные возвращались тракторист Сайгушкин и прицепщик Стяжкин в часы пересменки на полевой стан. За полдня они закрыли влагу на 40 гектарах.

По столько же заборонвали зяби механизаторы тт.

Даньчин и Новичков в этот день.

На второй день в поле вышли уже шесть агрегатов. Круглосуточная работа, четкая организация труда, повышенная ответственность за порученное дело позволили механизаторам быстро закрыть влагу на площади 2500 гектаров.

Но нельзя умолчать о том, что правление артели и партийная организация не пренебрегли должной заботы об организации их быта и отдыха. В полевых вагончиках не застеклены окна, требуют ремонта полы и стены. В них отсутствует мебель, постельные принадлежности.

Много недостатков и в общественном питании. В вагончике-кухне не сложена плита, недостает посуды.

В ОБЛАСТНОМ КОМИТЕТЕ ПО СЕЛЬСКОМУ ХОЗЯЙСТВУ

Состоялось заседание областного комитета по сельскому хозяйству. Заседание открыл председатель комитета первый секретарь Обкома КПСС тов. А. И. Шибаев.

В состав комитета входят: тт. П. И. Красинкин — первый заместитель председателя Облсполкома, начальник областного управления производством и заготовкой сельскохозяйственных продуктов, В. П. Калинин — заведующий сельскохозяйственным отделом Обкома КПСС, П. Г. Кабанов — директор научно-исследовательского института сельского хозяйства Юго-Востока, Р. С. Миротворцев — председатель объединения «Сельхозтехника», В. Н. Селезнев — заместитель председателя Облплана. В работе комитета принял участие председатель Облсполкома тов. А. П. Бочкарев.

Комитет рассмотрел вопрос о весеннем севе в колхозах и совхозах области. С сообщениями о готовности техники в колхозах и совхозах к весеннему севу выступили тов. Миротворцев Р. С., о завозе горюче-смазочных материалов — тов. Лавриков П. Я. — начальник Саратовского товарно-

транспортного управления «Росглавнефтеснаб», о подготовке семян — тт. Иванов А. С. — агроном областного управления производством и заготовок сельскохозяйственных продуктов и Гусев А. И. — заместитель начальника управления хлебопродуктов.

Комитет отметил, что еще не все колхозы и совхозы области полностью подготовились к севу Ровенский, Хвалынский, Ивантеевский, Перелюбский и некоторые другие районы не обеспечены полностью горюче-смазочными материалами для проведения весенних полевых работ. В результате этого сейчас хозяйствам приходится затрачивать много излишних средств и пережигать большое количество горючего на его доставку. Не все колхозы и совхозы завершили обмен семян.

Комитет наметил оперативные меры по устранению недостатков в подготовке к севу. Обединению «Сельхозтехника» предложено в трехдневный срок завершить подготовку всей сельскохозяйственной техники к полевым работам, полностью обеспечить механическую заправку сеялок с тем, чтобы в каждой бригаде был заправочный агрегат. Облветотресту

поручено обспечить колхозы и совхозы на весеннем севе автомашинами по заявкам районов.

Комитет принял к сведению заявление тов. Лаврикова, что не позднее 12 апреля во все районы будут полностью завезены горюче-смазочные материалы. Намечены также меры по обеспечению колхозов и совхозов области семенами всех культур, согласно утвержденной структуре посевных площадей.

Комитет обратил особое внимание на ускоренное проведение весеннего сева, с хорошей заделкой семян и полноценной нормой высева, высокопроизводительное использование техники, на изыскание дополнительных площадей под посев яровых культур, на помощь города севу техники, запасными частями, механизаторскими кадрами. Труженники города и сел должны сейчас жить одной мыслью — в самые сжатые сроки провести весенний сев, успешно выполнить решения мартовского Пленума ЦК КПСС.

Комитет рассмотрел также план распределения техники на 1962 год по территориально-производственным колхозно-совхозным управлениям.

Весна у овощеводов

Хорошо подготовились к весне овощеводы комплексной бригады № 3 сельхозартели имени С. М. Кирова. Под руководством тов. Гришиной здесь своевременно были заложены парники, в них высеяны предварительно закаленные семена помидоров и капусты.

Партийная жизнь

Все силы на успешное претворение в жизнь решений мартовского Пленума ЦК КПСС

Состоявшийся 9 апреля четвертый пленум горкома партии обсудил доклад первого секретаря горкома тов. Атемасова И. П. об итогах мартовского Пленума ЦК КПСС и задачах городской парторганизации.

Касаясь поставленной Пленумом ЦК одной из главных задач — увеличения производства хлеба, докладчик указывает, что хотя район в минувшем году выполнил план продажи зерна государству, но урожай по-прежнему остаются низкими, особенно в колхозе «40 лет Октября» и совхозе «Зорькинский».

Серьезные недостатки имеют место и в животноводстве. В результате низкого приплода, большого падежа скота, а в отдельных хозяйствах плохого ухода и кормления его продуктивность животных остается низкой. По этой причине в минувшем году не выполнен план заготовок мяса, молока и яиц.

Подробно анализируя результаты по другим отраслям сельского хозяйства, тов. Атемасов говорит о том, что для преодоления отставания района в производстве и продаже продуктов государству, колхозы и совхоз должны сейчас организованно провести весенний сев, заложить прочный фундамент высокого урожая, коренным образом улучшить дело в животноводстве, обеспечив создание прочной кормовой базы, механизацию производственных процессов на фермах и воспитание кадров.

Значительную часть своего доклада тов. Атемасов посвятил повышению авангардной роли коммунистов и улучшению партийно-организационной и партийно-политической работы.

Выступивший затем в прениях по докладу тов. Атемасова секретарь парторганизации сельского хозяйства артели имени С. М. Кирова тов. Гамин В. К. сообщил, что колхозники артели, воодушевленные решениями Пленума ЦК КПСС, обязались получить в текущем году стопудовый урожай зерновых культур с каждого гектара, по 35 центнеров кукурузы и по десять центнеров подсолнечника.

Высокие обязательства взяли и животноводы. Доярки, например, решили получить от коровы не менее 2500 килограммов молока, чабаны по четыре килограмма шерсти, а свиноводы и пастухи откормочного стада стремятся сдать государству не менее 2200 центнеров мяса.

Для осуществления этих обязательств в хозяйстве за-

IV пленум горкома КПСС

ложен прочный фундамент. Уже ряд лет в артели нет в поспе никаких трав. Все площади заняты только высокоурожайными и ценными культурами.

Осенью под все яровые вспахана глубокая и на половину выравненная зябь. На всей площади осуществлено накопление зимних осадков, а ранней весной — задержание талых вод.

Организованно колхоз подготовился к весеннему севу. Все агрегаты укомплектованы техникой, в них подобраны опытные механизаторы. Партийная и комсомольская организации расставили свои силы на решающих участках. Достаточно сказать, например, что десять коммунистов будут работать сеяльщиками.

Во все бригады подготовлены жилые вагончики, оборудованы красные уголки. В них имеются библиотеки, радиоприемники, настольные игры. Созданы редколлегии «боевых листов».

Успешно трудились в первом квартале текущего года и животноводы, перевыполнив задание по продаже государству мяса, молока и яиц.

Колхозники не пожалели своих сил для того, чтобы осуществить намеченные на этот год мероприятия и внести свой достойный вклад в выполнение программы, намеченной XXII съездом и мартовским Пленумом ЦК КПСС.

О коренной перестройке структуры посевных площадей говорил в своем выступлении председатель колхоза имени В. И. Ленина тов. Шелехов К. А. Смелое внедрение посевов пшеницы, кукурузы, проса, зернобобовых культур и подсолнечника позволит колхозу собрать в текущем году не менее 110 тысяч центнеров хлеба и сдать его государству свыше 60 тысяч центнеров.

Большое внимание уделяется в хозяйстве выращиванию нута. Им будет занято 125 гектаров, тогда как в прошлом году засеивалось только десять.

В установлении норм высева, говорит тов. Шелехов, мы принимаем в расчет степень увлажненности почвы, рельеф, качество семенного материала. Применение расчетных норм обеспечит правильную площадь питания растений и, следовательно, явится залогом высокого урожая.

Затем тов. Шелехов сообщил участникам пленума о том, что животноводы артели, имея в настоящее вре-

мя достаточный запас кормов, будут и весной осуществлять стойловое содержание скота до тех пор, пока на пастбищах вырастит хорошая трава.

Секретарь парткома колхоза «Путь к коммунизму» тов. Бородин А. Н. поднял в своем выступлении вопрос об усилении темпов электрификации этого и соседних с ним хозяйств.

Бригада, занятая на прокладке линии, по его мнению, работает плохо.

О большом значении птицеводства в обеспечении населения мясом и яйцами говорил в своем выступлении директор межколхозной птицефабрики тов. Кабанов П. И.

Чтобы вырастить, например, бычка весом в четыре центнера, подчеркивает он, требуется два года, а от 4—5 несушек можно получить в течение года такой приплод, который даст столько же, но более вкусного и питательного птичьего мяса.

Между тем, в некоторых хозяйствах района недооценивают значение птицеводства и не уделяют этой отрасли должного внимания. В колхозе имени Карла Маркса, например, набор кормов для кур не хуже, а может быть, даже лучше, чем на птицефабрике, но яйценоскость их в колхозе ниже. Почему? Потому, что в птичнике тесно.

Если курице подготовить хорошее помещение, правильно использовать корма и поставить заботливых птичников, то она даст большой доход хозяйству.

— Правление и партийная организация, — сказал в своем выступлении председатель колхоза имени В. П. Чкалова тов. Шварев А. А., — осуществили за последнее время большую работу по подбору и расстановке руководящих кадров бригад и ферм.

На эти участки выдвинуты опытные организаторы и мастера своего дела из числа коммунистов и колхозного актива, способных возглавить работу по преодолению отставания колхоза.

Затем тов. Шварев отметил, что в селе живет много рабочих и служащих Волжских предприятий и Балаковского лесхоза. Они пользуются всеми благами наравне с колхозниками, но никакого участия в артельных делах не принимают.

— Мы просим городские организации, — заявил тов. Шварев, — помочь нам при-

звать к порядку этих лиц, среди которых есть много ту-неядцев.

Директор судоремонтного завода тов. Царев Н. И. сообщил участникам пленума о помощи, которую коллектив предприятия оказывает сельскому хозяйству и, в частности, колхозам «Победа» и имени Н. Г. Чернышевского.

Рассказав о том, как потребкооперация подготовилась к обслуживанию тружеников полей во время весеннего сева, председатель правления райпотребсоюза тов. Китаев С. Ф. высказал справедливые претензии в адрес предприятия местной промышленности.

Лесхоз, леспромхоз, горпромкомбинат за последнее время стали так плохо работать, что почти ничего не выпускают для колхозов и совхоза. В результате метлы, лопаты, колеса, корзины, сани и телеги приходится завозить из других районов, областей и республик.

Важные вопросы хозяйственного устройства поднял в своем выступлении председатель сельскохозяйственной артели имени Н. Г. Чернышевского тов. Холуянов М. С. Три бригады этого колхоза находятся за рекой Малый Иргиз, который отрезает их от центра хозяйства в весеннее половодье. В это время трудно доставить в бригады жидкое топливо для тракторов и автомашин, технику, семена и т. д.

Оратор внес предложение о строительстве на реке постоянного моста.

Секретарь горкома КПСС тов. Уваров В. Ф. посвятил свое выступление повышению авангардной роли сельских парторганизаций и улучшению массово-политической работы среди колхозников и механизаторов.

В работе пленума принял участие и выступил с речью парторг Обкома КПСС Пугачевского колхозно-совхозного управления по руководству сельскохозяйственным производством тов. Полонский В. Е.

Он ознакомил участников пленума с первыми шагами в деятельности управления и остановился на некоторых конкретных вопросах проведения сева в нашем районе.

На Пленуме выступили также заместитель председателя исполкома горсовета тов. Савельев В. С. и председатель колхоза «Новый быт» тов. Базаров И. А.

По обсужденному вопросу пленум принял развернутое решение, направленное на успешное претворение в жизнь грандиозных задач, намеченных мартовским Пленумом ЦК КПСС.



Коллектив Бакинского подшипникового завода с начала года дал большое количество сверхплановой продукции. Превышен уровень производства подшипников, запланированный на конец семилетки.

На снимке: передовой слесарь-сборщик В. Дудниченко за сборкой подшипников.

Фото Ю. Рахия.

Примерная тематика бесед агитаторов на севе

Создание, наряду с могучей промышленностью, всесторонне развитого и высокопродуктивного сельского хозяйства — обязательное условие построения коммунизма.

Итоги мартовского Пленума ЦК КПСС и наши задачи на 1962 год.

Шире соревнование за лучшее использование земли, за культуру земледелия.

Ответим на решения мартовского Пленума ЦК КПСС образцовым проведением весеннего сева.

Своевременно и качественно проведем весенний сев, заложим прочную основу высокого урожая 1962 года.

Высокопроизводительное использование техники на севе — долг каждого механизатора.

Прогрессивные методы труда на севе.

Изучение и внедрение передового опыта — обязанность каждого.

Мероприятия колхоза, совхоза, бригады, отделения и фермы по повышению урожайности полей и продуктивности животноводства.

Наши передовики социалистического соревнования на севе.

В чем преимущества пропашной системы земледелия перед тракторной.

Торжество немеркнущих ленинских идей (К 92-й годовщине со дня рождения В. И. Ленина).

1 Мая — день международной солидарности трудящихся.

Кабинет политического просвещения горкома КПСС.

МЕСЯЧНИК БЛАГОУСТРОЙСТВА

Рассказывают председатели уличных комитетов

Горячо поддержали начин дзержинцев коллективы предприятий, строок, учреждений, школ, все трудящиеся Балакова и вышли на благоустройство родного города. Они убирают с улиц, площадей и дворов мусор, окапывают деревья, готовят почву под посев цветов, ремонтируют дороги, тротуары, парковые изгороди, скамейки, диваны и т. д.

Большую организаторскую роль в мобилизации населения на активное участие в благоустройстве осуществляют депутаты горсовета, управляющие домами, председатели уличных и домовых комитетов.

В публикуемых ниже письмах председатели некоторых уличных комитетов рассказывают об участии жителей соответствующих участков в благоустройстве города.

Своими силами

Исполком горсовета наметил осуществить в этом году большие мероприятия по озеленению города, строительству дорог, тротуаров, колодцев. В проведении этих работ большую помощь должна оказать общественность, все трудящиеся города.

От нас зависит многое. Чем активнее включится каждый из нас в месячник, чем больше труда затратим на благоустройство дворов и улиц, тем скорее Балаково превратится в цветущий город.

Кто не любит отдохнуть летом в парке под густыми развесистыми кронами листьев, кто не радуется весенним утром ароматному воздуху, исходящему от цветущих деревьев.

Все. Но эту красоту надо создать своими руками, своим трудом.

Жильцы семидесяти домов 166, 167, 168 и 169 кварталов улиц Факел Социализма, Победа и Красного переулков приняли решение до 15 апреля очистить всю территорию вокруг дворов от нечистот и мусора. Эта работа уже близится к концу.

Помимо этого, горожане приступили к очистке декоративных насаждений от сухих сучьев и веток, к побелке деревьев и окопке возле них земли. Некоторые жильцы уже закончили и эти работы.

В образцовом порядке наводятся дворы и уличные участки у Федора Филаретовича Теплякова, проживаю-

щего в доме № 7 по улице Факел Социализма, у Павла Мартыновича Порет и Фадея Тимофеевича Камцева, жителей домов №№ 15 и 17 по улице Победы.

К сожалению, есть в нашем округе и такие жильцы, которые не желают идти в ногу с другими: засорена и неряшливо выглядит территория дворов тт. Сарычова и Бурлакова (дома №№ 1 и 2 по улице Факел Социализма и Победы), не следит за санитарным состоянием двора работник орас судоремонтного завода тов. Чапанов, проживающий в доме № 22 по улице Факел Социализма.

Эти товарищи не выполняют основных правил санитарной гигиены, они не реагируют на замечания, которые им справедливо делают другие люди.

Каждый год с наступлением весны мы сообща проводим работу по благоустройству. Силами общественности построено множество колодцев, рассажены фруктовые и декоративные деревья.

С наступлением теплых весенних дней, вооружившись лопатами и метлами, все вышли на улицы трудиться. Многие уже сделано в дни минувшего воскресника. Работы по наведению чистоты и порядка во дворах и улицах продолжают.

Их мы будем проводить круглый год.

И. СИМОНОВ,
председатель уличного комитета.

Большое, нужное дело

Двадцать лет я являюсь председателем уличного комитета, объединяющего часть улиц Набережной и Красной Звезды. Многие изменилось здесь за это время.

Раньше тут не было ни одного источника воды. Воду брали из Балаковки, но ходить за ней далеко и силами общественности построили колодец. А осенью прошлого года городским коммунальным отделом по улице Красной Звезды проведен водопровод. Это значительно облегчило труд домохозяйек.

Особенно в последние годы партия и правительство уделяли много внимания озеленению городов и сел нашей Родины. Дружно взялись за проведение в жизнь этих мероприятий и жильцы нашего участка. Около каждого дома рассаживали декоративные деревья, ими же засадили и середину широкой улицы Красная Звезда.

Активное участие в этих работах принимали пенсионеры Александр Прокофьевич Дорднов, Антон Амплеевич Храмов и многие домохозяйки.

Большую помощь оказали учащиеся школы № 1. Они рыли ямы под саженцы. Большинство домовладельцев строго следят за чистотой своих дворов и прилегающих к ним территорий. Примером в этом отношении может служить двор дома № 63 по улице Красной Звезды, в котором проживает пенсионер Иван Михайлович Сосновцев. В образцово чистом дворе посажены фруктовые деревья, за которыми Иван Михайлович любовно ухаживает. Соблюдаются повседневно правила санитарии во дворе дома № 2 по Ленинской улице. Жительница дома № 21 по Набережной улице Таисия Васильевна Сульбина не только сама наблюдает за порядком в своем дворе, но и следит за другими жильцами.

Борясь за чистоту родного города, балаковцы сами берут сейчас инициативу в свои руки.

Этой весной, едва растаял снег, все взялись за большое нужное дело: они чистят дворы и улицы, подметают мусор, обрезают сухие ветки с деревьев.

А. ДОРОДНОВА,
председатель уличного комитета.



Ташкент. Театральная площадь.

На ударных новостройках

С заданием справились

На разварку стыков элементов барок кислотной станции комбината искусственного волокна нашу бригаду перевели в феврале. Нам запланировали в том же месяце сдать шесть барок под омоноличивание. Слаженность бригады, стремление быстрее предоставить фронт работ бетонщикам и штукатурам вызвали у электросварщиков стремление перевыполнить задание на одну барку. Этого мы добились.

С энтузиазмом взялись за работу и в марте. Лучшие электросварщики Михаил Баленко, Николай Соломичев и Виктор Логачев, не теряя ни одной минуты, вели разварку элементов. В результате мы досрочно закончили работу по четырем баркам, выполнив задание на 203 процента.

Сейчас не разваренными остались только три барки. Окончание сварочных работ по двум из них поручено нашей бригаде.

Через несколько дней мы их завершим и приступим к выполнению задания на заводе № 2 управления промышленных предприятий Саратовгэстроя, где сейчас ведут сварочные работы несколько человек из нашего коллектива, готовя арматуру для дренажных плит.

Д. ДОМБРОВСКИЙ,
бригадир электросварщиков завода № 2.

Монтаж барок сдерживают строители

Наше прорабство занято на кислотной станции комбината искусственного волокна. Оно ведет монтаж технологического оборудования, освинцовку барок и привязку их к насосам. На этих объектах трудятся пять монтажных бригад. Коллектив тов. Бурова монтирует обвязочные гумированные трубопроводы. Он справляется с заданием успешно, через несколько дней завершит его и приступит к монтажу другого оборудования.

Производительность ведет работы и бригада тов. Поляницы. Свинцовые трубы в туннелях она ремонтирует с перевыполнением задания.

Медленнее идут дела на освинцовке барок. Здесь отсутствует фронт работ для монтажных бригад. До сего времени из 26 барок строителями сдано под освинцовку только 7. Объем работ на этом объекте большой. Для освинцовки только одной барки, включая такелажные и подсобные работы, требует-

ся 350 человек-часов. Много времени требуется и для выполнения последующих операций, связанных с полным окончанием работ.

Учитывая это, управление № 72 сосредоточило на участке три бригады, которые смогут монтировать в месяце до 20 барок. Сейчас дело за строителями. Они сдерживают нашу работу медленной и недоброкачественной сдачей барок под монтаж.

Тревожит наш коллектив и другой вопрос. Многие крышки для барок ввиду плохого хранения и отсутствия контроля за транспортировкой их по железной дороге пришли в негодность и требуют значительного ремонта. Некоторые из них приходится переделывать, так как они выполнены с отступлениями от проектов.

Отклонение от чертежей привело к усложнению работ по привязке барок к насосам.

А. ЦАДУЛИН,
прораб строймонтажного управления № 72.

Обязательство выполнено

Вступая в четвертый год семилетки, строители комбината искусственного волокна взяли на себя повышенные обязательства. Многие бригады третьего участка стройуправления № 2 уверенно идут к намеченной цели. Хорошо выполняют обязательства бригады, руководимые тт. Зябловым, Постульгой и Курьшевым. Из месяца в месяц они перевыполняют задания.

эти коллективы в марте. Бригада тов. Зяблова, например, на омоноличивании барок кислотной станции комбината искусственного волокна выполнила задание на 140 процентов.

Хорошие результаты в коллективе тов. Постульги. Его выработка за март составила 120 процентов. На 130 процентов выполнили мартовское задание члены бригады тов. Курьшева.

Высоких показателей добились

Н. ПЕТРОВ,

ЗА ЧИСТОТУ ДВОРОВ И УЛИЦ

Жители двенадцати домов, расположенных на площади 20 лет ВЛКСМ, выступили по призыву дзержинцев в поход за чистоту во дворах и на улицах.

Три года назад у домов не было ни одного кустика. Мы решили озеленить территорию, на которой проживаем. Затраченный труд не пропал даром. Высаженные деревья привились, разрослись и неузнаваемо преобразили улицу. Теперь наши жилища украсились не только декоративными деревьями, но и фруктовыми. Есть где отдохнуть, подышать свежим воздухом.

Правда, отдельные деревья после посадки были поломаны. Придется высаживать

другие. Этим мы займемся сразу, как только подсохнет почва.

Жильцы сами следят за тем, чтобы никто не выбрасывал на улицу золу, посторонние предметы, нечистоты.

Наступает пора обработки плодовых деревьев известью. Но, к сожалению, приобрести ее негде, так как торговые организации не хотят заниматься продажей извести. Не продается она и в аптеках. А, между тем, в этих средствах нуждаются многие любители-садоводы.

С первого апреля по первое мая по решению исполнительного комитета горсовета проводится месячник по благоустройству и повышению

санитарной культуры в нашем городе.

Включаясь в месячник, принимаю на себя следующие обязательства: систематически проводить среди населения нашего квартала разъяснительную и организаторскую работу по благоустройству, организовать жителей на очистку дворов и улиц, закончив в ближайшие дни эти работы.

Для поддержания постоянного порядка не реже одного раза в неделю буду проверять санитарное состояние дворов, а за чистотой улиц осуществлять контроль ежедневно.

П. САЙБЕЛЬ,
председатель уличного комитета.

